CopTupoBKa MaCCHBOB





















UTO AAADBIIIE ?


















Bce npamoyzoavruxu pacnososicersve 6 nopaoke yeeauuenus




3amaya 3T0ro ypoka — pacCMOTpeThb aJIrOpUuTM
COPTHUPOBKH MAaCCHBA 110 BO3PACTAHHUIO.

= HeoOxoguMocTh OTCOPpTUPOBATH
Kakue-ITn00 BEJINYUHBI BO3ZHUKAET
B IPOrpaMMHUPOBAHUM OUYCHD
4acTo.

= CyIIecTBYET pa3HBIC CIIOCOOBI
COPTHUPOBKH MACCHUBOB.



Cdopmyanpyirre
OIIPEACACHHE
COPTUPOBKN



- 9TO OPOIIECC
VIIOPAAOYECHUSA 3aAAHHOTO
MHOKECTBA OOBEKTOB B
HEKOTOPOM, 3apaHEe
OIIPEAEAECHHOM ITOPSAAKE.



Paccmorpum oAMH u3
AATOPUTMOB COPTUPOBKH



CoptupoBka oOMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA

Ipunuyun memooa:

CreBa Ha IIPaBO NOOYEPETHO CPABHUBAKOTCS
3JIEMEHTA,




CoptupoBka o0OMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA

Ecian nx B3aMMHOE PaCIIOIOKEHUE HE COOTBETCTBYET
3aJIaAHHOMY YCJIOBHIO YIIOPSAAOYEHHOCTH, TO OHU
MEHSIOTCA MECTAMU
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CoptupoBka o0OMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA

Jlanee OepyTcs ABa CICAYIOIINX COCEAHUX DJIEMEHTA U
TaK 10 KOHIIA MacCHBa




CoptupoBka o0OMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA

ITocAae oaHOTO IIPOXOAA Ha IIOCAEAHEU #2-OU IIO3ULIUHA
MACCHBA OYAET CTOSATh MAKCIMAABHBIN 9AEMEHT




CoptupoBka o0OMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA

[ lockoAbKy MaKCHMaABHBIN SAEMEHT Y2KE CTOUT Ha CBOCHU
ITOCACAHEN TTO3UIINH, TO BTOPOU IIPOXOA OOMEHOB
BBIITOAHATCA AO #2-1 — TO 2AEMEHTA.




AAfl pEAAT3AITHH 9TOTO METOAQ COPTHPOBKH OYAEM
VICITOAB30BATh AATOPUTM IIEPECTAHOBKA
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CoptupoBka 0OMeHOM
«ITy3BIPHKOBAsI» COPTUPOBKA
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Copruposka oOMeHOM
«ITy3BIPHKOBAsI» COPTUPOBKA
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CoptupoBka o0OMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA






CoptupoBka oOMeHOM
«IIy3BIPHKOBAI» COPTUPOBKA

Cxema aATopHUTMA:
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CopTtuposka oOMeHOM
«ITy3BIPHKOBAs» COPTUPOBKA

—— 7 | 11
3 1 11
3 5 L 11

3 5 1 11




CopTupoBKa OOMEHOM
«ITY3BIPHKOBA» COPTHPOBKA
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! IlepBbIit 1 BTOPOIT 3IAEMEHTHI CTOAT HAa CBOUX MECTaX
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CopTupoBKa OOMEHOM
«ITY3BIPHKOBA» COPTHPOBKA
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B pe3yabTaTe mepecTaHOBOK MbI
IIOAYYUM OTcopTI/IPOBaHHbIﬁ I10
BO3PACTAHUIO MACCUB
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AAHHBIIT MACCUB OTCOPTHPOBAH IO BO3PACTAHHUIO
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AAHHBIIT MACCHUB OTCOPTUPOBAH IIO HE YOBIBAHIIO




1.7 5 4 1

AAHHBIIT MACCUB OTCOPTHPOBAH IIO YOBIBAHUIO

8 77 1 1

AAHHBIIT MACCUB OTCOPTHPOBAH IO HE BO3PACTAHHUIO




ITporpamma uHa Pascal

1:=1;
repeat
if Vector[i]> Vector[i+1] then
begin
B:=Vector[i];
Vector[i]:=Vector[i+1];
Vector[i+1]:= B;
end;
1:=1+1;

until i>5-k;



ITporpamma uHa Pascal

1:=1;
repeat
if Vector[i]> Vector[i+1] then
begin
B:=Vector[i];
Vector[i]:=Vector[i+1];
Vector[i+1]:= B;
end;
i:=i+1;

until i>5 - k;



IIporpamma, peasn3yronias AAHHBIN AATOPUTM

. uses Crt;
e type TVector=array [1..5] of real;

e  var Vector:Tvector;

. B: real;

. 1k :integer;

e begin

. Clrscr;

e fori:=1to 5 do Read (Vector[i]);

. for k:=1to 4 do

. begin

. i:=1;

. repeat

. if Vector[i]> Vector[i+1] then

. begin

. B:=Vector[i];

. Vector[i]:=Vector[i+1];
. Vector[i+1]:= B;
. end;

. i:=i+1;

. until i>5-k;

. end;

e fori:=1to 5 do write(Vector[i]:8:2);

° end.



